
V nedeljo, 14. novembra bo v Av-
striji poseben popis prebivalstva. Stiri-
najst dni pred tem, 31. oktobra so zna-
ni »neznanci« razstrelili -partizanski spo-
menik na Komelu nad Pliberkom. Za-
straševalna politika neonacistov se na-
daljuje, položaj Slovencev na Koroškem
je težak, vendar nihče ne obupuje.

»Ne damo se preštevati!« je geslo, ki
ga ve vsak zaveden Slovenec, ki živi na
avstrijskem Koroškem, geslo, ki ga pod-
pira vsa jugoslovanska javnost. Naš na-
rod žtvi na koroškem ozemlju že 1.400
let, v tem času je ustvaril bogato kul-
turno in zgodovinsko dediSčino, mnogo
koroških Slovencev je padlo v boju za
svobodo, v boju proti fašizmu in na-

bi Ijudje postali števUke in bi procenti
odločali o pravicah, ki so že zapisane,
ki jih ni in jih ne bo moč zanikati. Zato
bojkot preštevanja, zato val protestov
ne le vse Jugosiavije, ampak vse pogo-
steje tudi demokratičnih sil v Avstriji.

Zadnje divjanje neonacistov, fanatič-
no ravnanje Heimatdiensta in pravi te-
ror nad Slovenci na Koroškem so odprli
oči tudi mnogim Avstrijcem. Vlada je
bržkone podcenjevala nevarnost neona-
cistov, ki se nagibajo k anarhiji ter sku-
šafo z grožnjo in terorjem prignati strah
v kosti manjšini. Pa ga ne bodo, ker
ga čutijo sami v sebi, saj se mnogi bri-
kone še spominjajo dni in dogodkov v
vojni ...

SLOVENCI NA KOROŠKEM .

Niso številke,
temveč Ijudje

cizmu, ki zdaj v Avstriji spet vse glas-
neje dviga glavo in rožlja tudi z orož-
jem. Ta neupogljivost klenega sloven-
skega naroda je bila osnova za drSavno
pogodbo, s katero se je neodvisna de-
mokratična Avstrija v sedmem členu še
posebej zavezala, da bo skrbela za ures-
ničevanje pravic manjšinskega naroda.
Zdaj že 21 let pogodbe pretežno ne iz-
polnjujejo, Slovenci žive tamkaj prak-
tično brez pravic.

Spominjamo se, kako so padali dvo-
jezični napisi, naši rojaki s Koroške pa
pripovedujejo, koliko ponižanj, zapo-
stavljanja in podcenjevanja so morali
pretrpeti, ker jih ni bilo sram izjaviti,
da so Slovenci. Jn zdaj je tu nov izgo-
vor Avstrije za neizpolnjevanje obvezno-
sti, posebno štetje prebivalstva, ko naj

V pogovorih s Slovend v dveh koro-
ških vaseh, v Selah in Bilčovsu, smo iz-
vedeli marsikaj o njihovem težkem polo-
žaju. Vsi pa so nam zatrdili, da ni tež-
ko biti koroški Slovenec, »ker smo čla-
ni naroda z bogato zgodovino, ker smo
ponosni na svojo preteklost. Zato se bo-
mo mladi upirali neonacistom, tako kot
so se naši starši borili v partizanih, za-
to ne bomo dovolili, da bi slovenski je-
zik na tem koščku naše zemlje zamrU.
Zlasti mladina postaja vse bolj osvešče-
na, zato se za prihodnost ni bati.

Popis prebivalstva ne bo uspel, 14.
november bo le farsa, posmeh vsem
reakcionarjem v Avstriji, saj bodo zme-
tali goro šilingov stran. ManjSine nam-
reč ni moč upogniti, koroški Slovenci ni-
so številke — so Ijudje.


